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CÂU HỎI MỞ
I- Trắc nghiệm ( 7 điểm)

1.  Công thức nguyên hàm

2. Tính nguyên hàm của hàm đa thức bậc nhất

3. Tính  
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4. Tìm một nguyên hàm của hàm số f(x) biết 
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5. Tính 
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7. Tính 
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8. Cho 
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[image: image9.wmf](

)

d

b

a

fxx

ò

  Tính 
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10. Tính diện tích của hình phẳng giới hạn bới 
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 và trục Ox

11. . Tính diện tích của hình phẳng giới hạn bới 
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12. Tính thể tích của vật tròn xoay quay quanh trục Ox biết vật thể tròn xoay được giới hạn bới 
[image: image13.wmf](
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 và trục Ox

13. Tính thể tích của vật tròn xoay quay quanh trục Ox biết vật thể tròn xoay được giới hạn bới 
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14. Thể tích của vật tròn xoay vận dụng cao

II- Tự luận ( 3 điểm )

Câu 1 ( 2 điểm ): Tính tích phân

a) 
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Câu 2 ( 1 điểm ): Tính diện tích của hình phẳng giới hạn bới 
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Câu 1. Khẳng định nào sau đây Sai 
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Câu 2: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3: Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4: Một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5: Tính tích phân 
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Câu 6: Tính tích phân 
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Câu 7 : Cho 
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Câu 8 : Nếu 
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.Khi đó giá trị của 
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Câu 9: Biết rằng 
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Câu 10 : Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường cong 
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Câu 11 : Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số 
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Câu 12 : Thể tích vật thể tròn xoay sinh ra bởi hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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 và trục hoành khi quay quanh trục Ox là :
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Câu 13 : Thể tích vật thể tròn xoay sinh ra từ hình phẳng giới hạn bởi Parabol 

 và đường thẳng 

 quay xung quanh trục Ox là:
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Câu 14 : Cho hình vẽ như dưới phần tô đậm là phần giới hạn bởi đồ thị 
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 với trục Ox. Thể tích khối tròn xoay quay phần giới hạn quanh trục Ox bằng:  
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II – Tự luận  (3đ) :

Câu 1 : Tính các tích phân sau :

a) 
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Câu 2: Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số sau : 
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Câu 1. Khẳng định nào sau đây đúng 
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Câu 2: Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 3 : Nguyên hàm
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Câu 4: Cho F(x) là một nguyên hàm của 
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Câu 5: Kết quả tích phân  
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Câu 6: Kết quả tích phân 
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Câu 7: Kết quả tích phân 
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Câu 8 : Giả sử 
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Câu 10 : Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của hàm số 
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Câu 11 : Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 12 : Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hai hàm số 
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 khi quay quanh trục 
[image: image136.wmf]Ox

 tạo thành khối tròn xoay có thể tích bằng:

A. 
[image: image137.wmf].

14

13

p



B. 
[image: image138.wmf].

13

14

p


C. 
[image: image139.wmf]16

.

15

p


      D. 
[image: image140.wmf]13

p


Câu 13 : Quay hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị hàm số 
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xung quanh trục Ox ta được vật thể tròn xoay có thể tích là:
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Câu 14 : Hình vuông 
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  là diện tích của phần bị gạch (như hình vẽ).  Tính thể tích khối tròn xoay khi cho phần 
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II – Tự luận  (3đ) :

Câu 1 : Tính các tích phân sau :
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Câu 2: Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số sau : 
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Diện tích hình phẳng cần tìm là:
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Diện tích hình phẳng cần tìm là:
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